

# 法拉利紅變綠 環保「啞巴車」亮相

Scuderia Ferrari

**【本報訊】**綜合外電二日報道：瑞士日內瓦車展二日開幕，不少車廠都不約而同地展出了以環保為主題的新車。意大利車廠法拉利三日也展出了一款全新的環保混能車。為了配合環保主題，法拉利棄用招牌的紅色車身，特意改成綠色。雖然它仍能保持法拉利的超跑性能，不過，這款把開車噪音大大減低的「啞巴車」，可能會遭跑車迷抗議。



▲混能跑車599的全新電力摩打。HY-KERS系統可提供額外的加速能力，發動引擎的時候能減低噪音  
(互聯網)



參與日內瓦車展的車廠約有二百五十家，來自三十個國家，汽車品牌共有七百個。主辦單位估計，車展在四至十四日向公眾開放時，可能會吸引七十萬人入場。

就在車展舉行前夕，生產平治車的德國汽車巨頭戴姆勒(Daimler)宣布將與中國比亞迪汽車公司合力研發和生產一款為中國市場而設的電動車。比亞迪的高層李笠杭在日內瓦說：「這是年最長與最年輕的車廠之間、汽車業第一強國與最大市場之間的一次合作。」

## 燃料可循環再用

另外，車展也反映汽車業越來越重視環保。為了讓車主繼續盡情享受駕駛樂趣，多個傳統跑車廠都為著名型號推出了環保版。除了最新的保時捷911 GT3換上了油電混合動力引擎外，法拉利面目一新的混能版599，更成爲了大會的焦點。傳統法拉利車身紅得耀眼，就像它的超高速一樣讓人熱血沸騰，但混能版599卻爲了突出環保特性而變成淺綠色，令人大感意外。這款雙座位跑車利用一個電動摩打支援一個容量六公升的V12汽油引擎，節省燃料的方法之一，是電動的部分把原本會在煞車或減速時浪費掉的能量「捕取」，把其用於爲電池充電，換言之，燃料的能量可被循環再用。另外，該車的碳排放量爲每公里270克，較非混能版的每公里415克少35%。法拉利的發言人稱：「法拉利利用其一級方程式科技設計和製造了一種可把汽車動力系統效益增至最

高的新型電動摩打。」

雖然混能版599「青BB」的顏色不及傳統紅色奪目，但這不等於法拉利「雄風」不再。混能版599其322公里的時速絕對可以爲車主帶來極速享受。另外，其加速亦勝於非混能版，起動3.5秒後已可加速至97公里，10.4秒已可加至201公里。

## 「忽然環保」迫於形勢

混能版還有另一項獨有「優點」，就是起動得十分安靜，連噪音污染也減至最少。不過，這項「優點」對車迷來說恐怕是最大的缺點，因爲他們最享受的就是法拉利起動時發出的巨響。據報，已有車迷把混能版599貶爲「啞巴車」，以表示對法拉利的不滿。

混能版599的售價將會高達62.2萬美元(482萬港元)，較非混能版高出一倍，不過到了生產它的科技在四年內「工業化」後，價錢將會調低至45萬美元以下。法拉利「忽然環保」，也許是迫於壓力。碳排放的代價又越來越高，除了會被徵收環保稅，在某些國家，甚至要受到城市駕駛管制。歐盟銳意大幅減排，廢氣排放量甚高的法拉利若不求變，可能會被淘汰。

法拉利車廠期望最遲在二〇一五年讓每個型號的法拉利車都有環保版供選擇。

法拉利混能跑車599 (互聯網)

▼599軸盤以  
啡色為主調  
(路透社)



## 北極熊坐浮冰漂流 網友炮轟炒作暖化

近日天氣變暖，全球暖化論者又開始鼓吹其說了。一張北極熊母子在浮冰上漂浮的照片今天曝光，試圖說明北極熊是暖化的受害者。然而，由於最近暖化論陣營不斷傳出醜聞，大大削弱了其公信力，故不少網民不但對北極熊母子的「慘況」無動於衷，反而再次炮轟暖化論的科學家的欺騙行爲。

這張二〇〇九年八月拍攝的照片顯示，一對北極熊母子無助地坐在一塊不斷融化縮小的浮冰上，正在快速遠離陸地。

這張圖片是攝影師埃里克·萊弗朗科拍攝到的，當時的氣溫大約在攝氏五度。埃里克推測說，這隻北極熊母親帶着她大約九個月大的孩子外出捕食海豹時，爬到一塊大浮冰上休息。但是這塊浮冰快速向挪威斯瓦爾巴特群島的奧爾加海峽漂去，並且不斷融化縮小，導致這對北極熊母子不斷向中間退縮，牠們的表情看起來十分悲傷。北極熊母親拚命地保持浮冰平衡穩定，保護受到驚嚇的孩子。

萊弗朗科說：

「如果媽媽能拋開孩子，很有可能倖存下來，但我們的嚮導看法相當悲觀，他認爲幼熊會在試圖游回岸邊時被淹死。我們本來想伸出援手，把這對北極熊帶回岸邊。但後來卻發現這並不可行。北極熊的最大威脅實際上是高溫。雖然北極熊是游泳健將，但是由於這塊浮冰已經距離岸邊二十公里遠，如果牠們拚命游泳的話，那將導致牠們的體溫上升而死亡。」

不過，動物專家兼英國廣播公司節目主持人克里斯派克漢姆則有不同看法，他相信這對北極熊最後會有一個快樂的結局。

他說：「雖然看起來會漂流萬里，但我認爲最終仍會以喜劇收場。北極熊有四吋厚的脂肪，

照片顯示  
北極熊母子坐  
在浮冰上漂流  
(互聯網)

讓他們保持溫暖，大爪子，可以充當鰭來划水，還有防水的毛皮。這意味着牠們是難以置信的可以在很低的水溫下存活。一隻成年的北極熊以時速八到十公里的速度，可以游八十公里，所以離岸二十公里不算什麼。」

另外，網友顯然也對這些鼓吹暖化論的報道非常反感。有網友質疑說：「這些收受利益的學者又想以北極熊作招徠以欺騙世人？」

(綜合報道)

## 法調查證「巴黎人」最無禮

「巴黎人」一直被認爲是法國人中粗魯、傲慢和自以爲是的代表。日前，這種傳統觀點在一項法國的民意調查中被「證實」，法國首都的市民正式被貼上了勢利、自以爲是、粗魯和無禮貌的標籤。

法國著名的時政雜誌《瑪麗安妮》在最新的社論中認爲，「巴黎人」是法國人勤奮工作的代表，但與法國其他地區相比，「巴黎人」顯得過於傲慢、咄咄逼人、自以爲是、粗魯和無禮貌。

雜誌還訪問了超過一千名居住在巴黎以外的法國

人。調查顯示，有七成的受訪者認同「巴黎人」的確無禮貌，但也有很多的法國人並不認爲「巴黎人」身上的這些特點有什麼負面的影響。六成八的受訪者稱他們對生活在首都地區的人民「抱有好感」。

據悉，巴黎是世界上最歡迎的旅遊目的地，但許多來訪的遊客對在巴黎遭遇傲慢的服務生常常感到無可奈何。另外，每年也有很多遊客投訴稱，「巴黎人」就算懂說英語，也偏不以英語和遊客溝通。

(綜合報道)



HTC手機(右)是iPhone的最大競爭對手  
(路透社)

## HTC否認侵犯iPhone專利

美國蘋果公司二日表示已對全球最大的智能手機製造商宏達電(HTC)提出訴訟，稱宏達電侵犯了蘋果二十項與iPhone手機相關的專利。宏達電三日作出了回應，否認侵權指控。

作爲第一家推出「谷歌手機」(使用谷歌Android操作系統的手機)的廠商，宏達電一直是谷歌的鐵杆合作夥伴。最近，由宏達電代工生產的第一部谷歌品牌手機Nexus One智能手機也開始正式上市銷售。

據悉，蘋果此次同時向美國國際貿易委員會和法院提出訴訟。蘋果在向美國國際貿易委員會提交的訴訟文件中稱，宏達電生產的包括Nexus One在內的多款手機，和使用Windows Mobile操作系統的手機一樣，都侵犯了蘋果iPhone在用戶界面、底層構架和硬件方面的十項專利。

## 日航空姐制服流落淫業

自從一月份破產以來，日本航空公司大量工作人員被解僱，引發消費者不滿並被批評讓國家蒙羞，但更糟的是，空姐制服在黑市上越來越興旺，一套可以炒到17600美元，甚至要用和衣服等重的黃金交換。

多年來，空姐制服一直都是日本男性的最愛之一，性產業中，日本航空公司的制服在熱衷於角色扮演的性遊戲消費者中需求很大，一些罕見版本的空姐制服更是難得一見，有的甚至要用和衣服等重的黃金交換。

日本有許多商店出售空姐制服仿製品，每套只售數千日圓，但是真正的空姐制服價格卻高很多，而且還要靠運氣。東京最大的秋葉原紅燈區一名服飾供應商說，以前，日本航空公司空姐制服十分難得，但是自從航空公司宣布破產導致大量人員被解僱後，很多空姐開始出售她們的制服。現在，空姐制服在日本黑市上很火。

日本航空公司曾下大力氣確保真制服不會流入黑市。他們採取的措施包括，在制服的每一個組成部分上都繡序列號，這些制服的下落都被記錄在案。但是黑市上掀起的制服危機，讓航空公司更加警惕。



日航空姐制服一向受淫業青睞  
(互聯網)

日本航空公司發言人承認，在員工離開工作崗位後，不可能控制所有人的制服下落。幾年前，曾有一名員工閒逛時丟失制服，後來出現在網站上公開拍賣。日本航空公司出價2400美元買下它，以防其流入黑市。五年前，日本全日空公司十二套制服在拍攝廣告時被偷，其中八套被找回，另外四套至今下落不明。據一名服飾經銷商說，其中一套制服被以17600美元的價格出售。  
(《泰晤士報》)

## 「28位數」或命名為「hella」

科學家正在游說人們用一個新名稱，來形容比1,000,000,000,000,000,000,000更大的數字，因爲他們擔心，目前這個單位制已不夠用。

他們提出的名稱是「hella」，用來形容第一位數之後有二十七個零的數字。他們希望「hella」加入「kilo(千)」、「mega(兆)」和「giga(千兆)」行列，成爲國際接受的前綴。這場運動，正在吸引愈來愈多的支持者。支持這個新名稱的網上簽名運動，現已有二萬多名科學家、學生和公衆簽名。

現時，國際單位制所允許的最高前綴，是yotta(堯，或佑)，用來形容二十四個零。加州大學物理系學生奧斯汀·桑德克，是這場運動的發起人。他說，近期的科學發展，要求擴大度量單位。他說：

「很多物理現象的分析顯示，自然量已超過二十七的數量級，但這個數字現時未爲國際單位制重視。」

他說：「爲10<sup>27</sup>設計一個前綴，對所有領域的科學家都非常重要。這個數字，在很多重要計算中都意義深遠，例如太陽的瓦數、星系之間的距離。」

(英國《每日電訊報》)

### 國際單位制前綴表：

10 <sup>-15</sup>	zepto(贊)
10 <sup>-12</sup>	yocto(約)
10 <sup>-9</sup>	atto(阿)
10 <sup>-6</sup>	femto(佛)
10 <sup>-3</sup>	micro(微)
10 <sup>-2</sup>	milli(毫)
10 <sup>-1</sup>	centi(厘)
10 <sup>0</sup>	deci(分)
10 <sup>1</sup>	deca(十)
10 <sup>2</sup>	hecto(百)
10 <sup>3</sup>	kilo(千)
10 <sup>6</sup>	mega(兆)
10 <sup>9</sup>	giga(千兆)
10 <sup>12</sup>	tera(太)
10 <sup>15</sup>	peta(兆)
10 <sup>18</sup>	exa(艾)
10 <sup>21</sup>	zetta(澤)
10 <sup>24</sup>	yotta(堯)

